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Velvyslanec Antonov: Washington nechce politické
urovnání ukrajinského konfliktu
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Dříve v ten den ministerstvo obrany uvedlo, že Bidenova

administrativa v pátek oznámí další balíček vojenské pomoci pro

Ukrajinu, který bude zahrnovat bojová vozidla Bradley. Podle zpráv

médií bude balíček obsahovat vojenské vybavení v hodnotě 3 miliard

dolarů.

"Tento krok [dodání bojových vozidel Bradley] přichází jako

potvrzení, že naši partneři ve Spojených státech se ani nepokusili

naslouchat našim četným výzvám, aby vzali v úvahu možné důsledky

takového nebezpečného kurzu Washingtonu," řekl Antonov

novinářům. .

Velvyslanec uvedl, že jakékoli řeči o „defenzivní povaze“ zbraní, které

západní země dodávají Kyjevu, se již dlouho staly „absurdními“ a

dodal, že „celému mezinárodnímu společenství je konečně jasné, že v

roce 2014 Spojené státy rozpoutaly skutečný proxy- války proti

Rusku podporou nacistických zločinců v Kyjevě."

"Akce administrativy podněcují ukrajinské radikály k

tomu, aby pokračovali v jejich hrozných skutcích. S každým

dalším převodem zbraní jejich pocit beztrestnosti sílí," řekl

Antonov.
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před 11 hodinami

Velvyslanec poznamenal, že Západ začal „účelově oslabovat Rusko“

pod vedením USA dlouho před začátkem ruské speciální vojenské

operace na Ukrajině, připomněl prohlášení bývalé německé

kancléřky Angely Merkelové a bývalého francouzského prezidenta

Francoise Hollanda.

V prosinci Merkelová listu Zeit řekla, že dohoda z Minsku z roku

2014 „byla pokusem poskytnout Ukrajině čas navíc“. Bývalá

kancléřka uvedla, že pochybuje, že by země NATO tehdy mohly

udělat pro pomoc Ukrajině tolik jako nyní.

Brazílie se znovu připojuje ke Společenství států Latinské Ameriky
a Karibiku

před 44 minutami
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předplatit

MOSKVA (Sputnik) - Brazilská vláda oznámila

rozhodnutí země po tříleté přestávce znovu

vstoupit do Společenství států Latinské Ameriky a

Karibiku (CELAC), uvedlo v pátek brazilské

ministerstvo zahraničí.

V lednu 2020 Brazílie pozastavila svou účast v regionálním bloku s

odvoláním na „žádné výsledky v obraně demokracie v žádné oblasti“.

„Brazílie dnes oznámila členským zemím Společenství států Latinské

Ameriky a Karibiku (#CELAC) své rozhodnutí plně a okamžitě se

znovu připojit ke všem politickým a technickým entitám

mechanismu,“ uvedlo na Twitteru ministerstvo zahraničí.

Ministerstvo také uvedlo, že nový brazilský prezident Luiz Inacio

Lula da Silva se 24. ledna zúčastní 7. summitu CELAC v Buenos Aires

na pozvání svého argentinského protějšku Alberta Angela

Fernandeze.
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Dodala, že rozhodnutí Brazílie znovu vstoupit do CELAC bylo

„zásadním krokem“ při obnově diplomatického dědictví země a při

„přemístění Brazílie“ na mezinárodní scéně.

CELAC byl spuštěn v prosinci 2011 a tvoří ho 33 zemí Latinské

Ameriky a Karibiku. Argentinec v současné době zastává dočasné

předsednictví CELAC.
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